

Конструирование из бросового материала — вид продуктивной деятельности, основанный на творческом моделировании с использованием широкого диапазона нетрадиционных материалов, позволяющий дать вторую жизнь миру вещей, которые обычно выбрасываются.

Основные цели конструирования из бросового материала с дошкольниками — это развитие детских творческих, интеллектуальных и художественных способностей, а также экологическое воспитание.

Воспитанники нашего дошкольного учреждения вместе с педагогами и родителями очень любят конструировать из бросового материала. Изготавливая разнообразные поделки, дети учатся находить неожиданное применение конкретному бросовому материалу: пластиковым бутылкам и тарелкам, контейнерам для киндер-сюрпризов, крышкам и пробкам, компьютерным дискам и упаковочным коробкам, фантикам, пенопласту и поролону.

Конструктивное творчество стимулирует у дошкольников процесс активного познания окружающего мира, кроме того, способствует всестороннему развитию детских способностей. Создание оригинальных поделок — эффективный инструмент для формирования изобретательских интересов. Художественное созидание из бросового материала помогает развить фантазию, творческое воображение, заложить основы экологической культуры и бережного отношения к природным ресурсам.

В рамках международной программы «Эко-школы/Зелёный флаг» состоялся фестиваль творческих работ из вторичного сырья «Новогоднее оформление – 2020. Взгляд в новое десятилетие». Воспитанники нашего образовательного учреждения, с помощью педагогов и родителей приняли активное участие в творческом фестивале и получили заслуженные именные сертификаты.









